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ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

Újságunk előző száma óta (2013. december) eltelt időszakban a képviselő-testület 3 
alkalommal ülésezett. (01.28.; 03.17.; 03.20.)

2014. január 28-án Magyarnándor, Cserháthaláp, Debercsény, Szanda és Terény Községek 
Önkormányzatainak Képviselő-testületei együttes testületi ülést tartottak Cserháthalápon. A 
Magyarnándori Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás módosítását, 
valamint a Közös Hivatal költségvetését megtárgyalta és elfogadta mind az öt település. 

A hulladékszállítást az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Környezetgazdálkodási 
Nonprofit Kft. végzi. Amennyiben a Zöld Híd Kft. végezné ezt a tevékenységet, úgy a lakosság 
részére ez jelentős díjemeléssel járt volna.

Részt vettünk a Magyar Élelmiszerbank EU Élelmiszersegély Programjában és több mint 
1000 kg élelmiszer került kiosztásra a rászorulók közt.

Idén is osztottunk Szociális Célú Tűzifát a rászorulóknak, 21m3 fa került kiosztásra. A fát a 
Bujáki Erdészettől vásároltuk.

Településünkön szélessávú internet optikai gerinchálózatának fejlesztése történik.
A Terény-Szanda Egészségügyi Társulás jelentős készlet és eszközbeszerzést tudott 

végrehajtani.
Lezárult a közfoglalkoztatottak képzése a Kultúrházban. Ezúton is szeretnénk megköszönni 

az oktatók - Suba Károlyné és Roza Cecília - odaadó munkáját.
Jelenleg is folyik a települési értéktár elkészítése, amit a kulturális közfoglalkoztatottak

Környei Alice, Regenhart Éva és Vargáné Koplányi Violetta végeznek.
A Falubusz lecserélésére pályázat került benyújtásra. A közbeszerzési eljárás lezajlott, 

beszerzése folyamatban van.
2014. január 19-én Cserhátsurány közelében, majd 2014. január 22-én Iliny közelében 

érezhető földrengés volt több kisebb utórengéssel.1 Jelentősebb káresemények nem történtek
településünkön.

2014. április 06-án rendben lezajlott a 2014-es országgyűlési képviselők választása. Ezúton 
is szeretnénk megköszönni a Választási Bizottság minden tagjának a kitartó munkáját!
A névjegyzékben szereplő választópolgárok száma 307 fő volt, szavazóként 225 fő jelent meg, ami 
73,29%-os részvételi arányt jelent. Két érvénytelen szavazólap volt. 
A szavazatok száma jelöltenként:
Balla Mihály Tibor (FIDESZ-KDNP) 151, Kiss László (JOBBIK) 35, Borenszki Ervin (MSZP-
EGYÜTT-DK-PM-MLP) 24, Zagyvai Sándor (LMP) 5, Dr. Frankfurter Zsuzsanna 
(MUNKÁSPÁRT ) 2, Török Tamásné (A HAZA NEM ELADÓ) 2, Hegedűs Ervin (ZÖLDEK) 1, 
Kovács Boglárka (SEM) 1, Halasi Miklós (MCF) 1 és Rácz Jenő (MCP) 1 szavazatot kapott.
A szavazatok száma pártlistánként: A HAZA NEM ELADÓ MOZGALOM PÁRT 1; FIDESZ 
KDNP 149; LMP 4; MUNKÁSPÁRT 2; EGYÜTT 2014 1; ZÖLDEK PÁRTJA 1; MSZP-
EGYÜTT-DK-PM-MLP 24; JOBBIK 40 szavazatot kapott.
Pártlistákra leadott érvényes szavazatok száma összesen: 222
Nemzetiségi listák adatai: 
Szlovák listára érkezett érvényes szavazatok száma: 1.2

Kőmíves Dávid
alpolgármester

1 Magyar Tudományos Akadémia Csillagászati és Földtudományi Kutatóközpont Geodéziai és Geofizikai Intézet 
Kövesligethy Radó Szeizmológiai Obszervatóriuma http://www.seismology.hu/index.php/hu (2014.04.10.)
2 Forrás: Nemzeti Választási Iroda http://valasztas.hu/hu/ogyv2014/861/861_0_index.html (2014.04.10.)
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SZLOVÁK NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI
A szokások, hagyományok felelevenítése, folytatása

November 16-án disznótort elevenítettük fel régi hagyomány szerint. Szalmával 
pörzsöltünk, a beleket kimostuk, a hurkát kézzel töltöttük meg.

A február 15-i tollfosztón 24 jöttünk össze. Nagyon hangulatos estét töltöttünk együtt. 
Kusnyár Jánosné (Borka néni) a régi szokásokról mesélt. Kiderült, hogy anno a fiúk madarat 
engedtek be az ablakon. Most egy galamb repült be Brozsó András segítségével. Az asszonyok 
énekeltek magyar és szlovák énekeket. Minden korosztály képviseltette magát. Két alsó tagozatos 
kislányunk is volt, akik megismerhették a tollfosztás fortélyát. Az esten a Szlovák Klub, a 
TEGYEK és a Kalácska Népdalkör tagjai vettek részt. Igazi régi környezetben voltunk a 
Faluházhoz tartozó helyiségben, ami a Szlovák Klub és a TEGYEK tagjainak összejöveteli helye. 
Az egész a hatvanas évek hangulatát elevenítette meg. A fosztó befejeztével a vacsora káposzta és
mákos kukorica volt. A finom ételeket Kulik Pálné, Oczotné Bujnyik Ildikó képviselők, Oczot 
Jánosné és Csordás Jánosné készítették el. A káposztához a hús (köröm, csülök, kolbász) a 
novemberben megtartott disznóölésből volt. Az estéről videófelvételt és sok fényképet készítettünk. 

Március 1-én Farsangi Bált
szerveztünk. Körülbelül 30 személy 
öltözött be népviseletbe. A Szlovák 
Önkormányzat minden képviselője, az 
elnök, Terény Község Önkormányzat 
Polgármestere, az Alpolgármester és 
Felesége, a hivatal dolgozója, a Szlovák 
Klub, a TEGYEK, a Kalácska 
Népdalkör, a TIGYÖK tagjai és az 
iskolás lányok viselték büszkén népi 
öltözetünket. A települési értéktár 
szerves része a népviseletünk. Különféle 
korosztályok és korszakok öltözetét 
jelenítettük meg, mely ez által 
dokumentálásra is kerül az utókor 
számára.

Nagyon örülök, hogy a régi hagyományokat fel tudjuk eleveníteni, ezzel is őseink örökségét 
megőrizve átadjuk a fiataloknak. Mindenkinek köszönöm a megjelenést!

Oczot Pálné
SzNÖ elnöke

Kellemes húsvéti ünnepeket, sok locsolót kíván 
a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat, 

a Szlovák Klub és a TEGYEK!
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TELEPÜLÉSI IFJÚSÁGI- ÉS GYERMEKÖNKORMÁNYZAT HÍREI

Idén – hosszú idő után – újra megalakult a TIGYÖK 
(Terényi Ifjúsági- és Gyermek Önkormányzat). Hosszas 
szervezés után végül februárban rendeztük meg a választást.
Minden 8-22 év közötti fiatal jelöltethette magát. Az érvényes 
szavazáshoz 50%, azaz 30 szavazatra volt szükség.
A vezetőség 1 polgármesterből, 1 alpolgármesterből és 4 
képviselőből áll. A polgármesteri címhez legalább 7, a 
képviselői címhez pedig 3 érvényes szavazat kellett. A 
fiatalokat az ismert közösségi oldalon és hírlevélben is 
értesítettük. A jelölőcédulákat eljuttattuk mindenkihez. A 
szavazás 2 helyszínen történt 14 órakor 2014. február 22-én a 
kultúrházban és a könyvtárban. A kultúrházban gyülekeztünk 
és itt került sor a kitöltött jelölőcédulák leadására is. Itt szólt a 
zene, a kisebbek pedig kinn az udvaron játszottak. A 
jelölőcédulán 1 polgármestert és 1 képviselőt kellett 
megnevezni. Az összesítés után átmentünk a könyvtárba ahol 
megtörtént a végleges szavazás.

Polgármesternek Molnár Zsófia, Papp Natália, Suba 
Lukács, Cserni János és Oczot Dalma kapott jelölést. A polgármesteri címért a két legtöbb jelölést 
kapott ember indulhatott (Molnár Zsófia és Oczot Dalma). A többi jelölt a képviselői címekért 
versenyezhetett. Képviselőnek Koplányi Kornélt, Varga Gábort, Oczot Nikolettet, Szabó Andrást, 
Molnár Zsófiát, Suba Lukácsot, Papp Natáliát, Koplányi Pannát, Cserni Jánost, Babai Rózát és 
Varga Dominikot jelölték. A szavazásra a könyvtárban került sor, és miután a szavazást 
érvényesnek minősítette Mucsina Erika aljegyző, a jelöltek és szavazók visszamentek a kultúrházba 
ahol a szavazás eredményének kihirdetéséig várakoztak.

Molnár Bence, a szavazatszámláló bizottság elnöke kihirdette a végeredményt. A 
polgármester Oczot Dalma lett, az alpolgármester Molnár Zsófia, a 4 képviselő pedig Oczot 
Nikolett, Szabó András, Koplányi Kornél és Varga Gábor.

Az alakuló ülés megrendezésére 
2014. február 27-én került sor, ahol az éves 
programterv megírása és a megbízólevelek 
átadása volt a program. Az első 
hivatalos megjelenés a március 15-i 
ünnepségen volt, ahol a falu népe összegyűlt 
és tiszteletét tette a hősök előtt egy 
koszorúzás keretében. A nap folytatásaként 
vetélkedőt rendeztünk a kisiskolások 
számára. Az iskolásokat 3-4 fős csapatokra 
osztottuk fel majd egy prezentáció 
bemutatása után kitöltöttek egy feladatlapot. 
A tesztek kijavítása után a csapatok 
megkapták megérdemelt jutalmukat. Az 
eredmények kihirdetése után mindenki elégedetten távozott, bár a napnak ekkor még közel sem volt
vége. A nap zárásaként egy 18 órakor kezdődő meseestet tartottunk. Erre a programra kicsik és 
nagyok egyaránt eljöhettek. A filmet közös megegyezés alapján választották ki, ami végül az 
Eszeveszett Birodalom című rajzfilmre esett. Az est végére a gyerekek egy eseménydús napot 
tudhattak maguk mögött.

A gördülékeny együttműködést az önkormányzattal segítik az első 1992-ben megalakult 
diákönkormányzat tagjai. Patronálóként segíti a munkánkat Környei Alice, aki szerves része a 
gyermekönkormányzat mindennapjainak.

TIGYÖK vezetősége
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PÁLYÁZATAINK

www.husk-cbc.eu

Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 
Turisztikai fejlesztés a határ két oldalán, hagyományos manufaktúra szolgáltatásokra 

építve pályázat jelenlegi „élete”
HUSK/1101/1.3.1/0247

Befejezése felé közeledik HUSK-os pályázatunk, amit az ARTTÉKA Egyesület mint 
főpályázó a partnereivel együtt, (Balassagyarmati Fegyház és Börtön, Terény Község 
Önkormányzata és testvértelepülésünkkel, Apátújfalu Önkormányzata)  valósít meg május végéig. 

Szabadtéri Színpadunkra szép új tető került elhelyezésre, a vendégek fogadására egy új 
nyolcvan négyzetméteres fedett szín is épült. A megújult helyszín a tereprendezés és a nézőtéri 
padok felújítása után ismét várja a Nemzetiségi Nap látogatóit. A Harangláb ami az évek során a 
település jelképévé vált, újra szépen pompázik és immár harangot is kapott. Az ARTTÉKÁ-nál 
színpad készült nézőtérrel. Környezetében a járdák faburkolatai, és a kerítés is elkészült már csak az 
utómunkálatok vannak hátra. Apátújfaluban is gőzerővel folyik az építkezés, ennek eredménye egy 
teljesen új központi tér lesz.

A projekt az EU társfinanszírozásával, a Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési 
Program 2007-2013 keretében valósul meg.
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A TÁMOP 2.1.2. „Idegen nyelvi és informatikai kompetenciák fejlesztése” program 
ezeknek a kulcsfontosságú kompetenciáknak a fejlesztését célozza: az állampolgárok 
minimális önrész vállalása mellett országszerte vehetnek részt a program keretében.

Mi terényiek ismét részesei lehettünk ennek.

Második tanfolyam, amit megkaphattunk a K0098-P0001-K0185 azonosító számú kezdő 
angol nyelvi képzés, melyen 12 fő vehetett részt. A létszám éppen-hogy szűken összejött. A képzést 
Kürtössiné Margó tartotta az érdeklődőknek. A csapat kissé félve kezdett járni az órákra, de a 
végére már egész belelkesedtek, abba sem akarták hagyni. 

Folyamatosan pályázunk még egy tanfolyamra az angol haladó csoport részére is, bízunk benne lesz 
erre is lehetőség.

Grenács Józsefné (Marica)
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HIT - VALLÁS
2. rész. (Éljük egyetértésben, békességben és szeretetben!)

Az Úr bölcsessége vezessen minket!

Az előkészület akkor eredményes, ha Jézus gondolataihoz igazítjuk az életünket!
Nem az e-világ okossága, hanem az Isten bölcsessége vezet. Egy imádság így fogalmazza ezt meg: 
„Az e-világi elfoglaltságok, ne akadályozzák a találkozást Jézussal!”

Segít a közeledésben, ha nem a külső látszat, és a hallott szavak, hanem az igazság irányítja 
az életünket. A kapcsolatépítésben nagy segítség, amikor megpróbáljuk az embertársunk helyzetébe 
gondolni magunkat. „Mit tennék, itt és most az ő helyében?” Amikor ezt őszintén átgondoltam, 
egészen másként közeledek feléje és szólok hozzá. Erre a lelkületre segít a Szentlélek, amikor 
együttműködünk vele.

A szentírás igazi útmutatást ad. Amikor megtanultuk azt, hogy „megértéssel közeledünk az 
embertársunk felé” akkor már „Jézus lelkülete él a szívünkben!”Megértésünkkel és türelmünkkel 
vigasztalást, erőt és buzdítást adunk az embertársainknak. Közelítjük őket Jézus megismeréséhez, 
mi pedig erősödünk és mélyülünk Jézus szeretetében. Így egyetértés alakul ki az embertársainkkal, 
és közösen készülhetünk a várt találkozásra.

Az előkészületi időben ezt a nyitottságot és őszinte megértést kell begyakorolnunk a 
nagyböjti szent időben.  Kezdjük el ezt a közeledést először a közvetlen környezetünkben (férj, 
feleség, gyermek, testvére, szülő, nagyszülő, munkatárs, szomszéd...)!

Apró, nyugodt léptekkel haladva „megtapasztaljuk azt a békét, amit Jézus hoz a szívünkbe!”
Engedjük, hogy az „Ő szeretete irányítsa gondolatainkat, tetteinket és lépteinket!” Ha már béke 
van a szívünkben a környezetünkkel, akkor feléled bennünk a vágy Jézussal való találkozásra, és 
fokozatosan alkalmassá válunk az ő győzelmének és dicsőségének a befogadására!”

( Folytatás a következő számban! Összefoglaljuk, mi az, ami segít a tudatos találkozásra!)
Vagyóczky József 

plébános
A Szentmisék rendje

április 17. Nagycsütörtök 16:00 utána Szentségimádás
(Az utolsó Vacsora ünneplése)
április 18. Nagypéntek 11:00 Keresztút
(Urunk Szenvedésének ünneplése) 16:00 Urunk szenvedésének ünneplése, Passió -

Könyörgés - Szentáldozás
április 19. Nagyszombat 12:00 Szentsír látogatás
(Vigilia Szertartása) 16:00 Vigilia szertartása: (Tűz szentelés. Húsvéti gyertya megáldása. 

Húsvéti örömének, Szentírási szakaszok) Feltámadási szentmise
április 20. Húsvét Vasárnap 11:30 Feltámadási szentmise és körmenet!
(Urunk feltámadásának ünnepe)
április 21. Húsvét hétfő 11:30 Szentmise
április 24. Csütörtök Imádság a lelki megújulásért.
április 26. Szombat 16:00 Elővételezett szentmise, Terényi Pályázati nap
(Irgalmasság vasárnapja)

Kérjük, támogassa személyi jövedelemadója 1%-ával a történelmi egyházakat!

Magyar Katolikus Egyház 0011
Magyarországi Evangélikus Egyház 0035

Magyarországi Református Egyház 0066
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Ők „támadtak fel”

Feltámadt az Úr, bizonnyal feltámadt! - hangzik az első keresztyének örvendező húsvéti 
köszöntése. Húsvéti köszöntés, ami egy bizonyságtétel, egy meggyőződés, amely nem magától 
értődő, hanem amelyhez út vezet, a hit küzdelmeiben megtett út. Bár Jézus előre jelentette, hogy 
harmadnapra fel fog támadni. Ez nem csak a tanítványok számára tett kijelentés volt, hanem a 
zsidók fő emberei, a papi tanács is tudott róla, hiszen éppen ezért őriztették a sírt. A papi tanács 
azért őriztette a sírt mert, mivel nem hitték a feltámadást, azt gondolták, hogy a tanítványok esetleg 
ellopják a testet és aztán majd azt mondják, feltámadt.

A Jézushoz közelálló asszonyok pedig kenetet vittek, hogy a szombat elteltével a halottat a 
megfelelő, a kor szokásainak megfelelő módon megmossák, megkenjék. Vagyis ők sem hitték, 
hogy feltámadhat!

Lázár, a naini ifjú és Jairus leánykájának feltámadása után sem... Mert most éppen Jézus, aki 
őket feltámasztotta, az fekszik a sírban.

Pontosítanom kell: Talán nem is Jézus feltámadását nem tudták elhinni, hanem azt, hogy 
meghalhat, mégpedig úgy, ahogy meghalt. És halála, az a trauma, amit azzal átéltek, 
szenvedéseinek látványa, kiszolgáltatottságának látványa teljesen összetörte őket. Szinte törölte, 
legalábbis rövid időre, azokat a felemelő élményeket és tapasztalatokat, amiket az Úrral együtt 
átélhettek.

Lehet, hogy még jobban értjük ezt a történetet, ha úgy fogalmazunk, ezek a nehéz napok egy 
rövid időre el tudták feledtetni ezekkel az emberekkel azt, hogy tulajdonképpen "ők támadtak fel".
Ami velük történt az utóbbi években, az egy új élet, egy új látás egy teljesen új tapasztalat volt. A 
gondolkodás megváltozásának addig nem tapasztalt, magával ragadó élménye, Isten beszédéhez 
való közelség. Látták Isten hatalmát megnyilvánulni a saját életükben és mások életében. Látták 
megváltozni, jó értelemben a saját életüket és mások életét. A kor igazságtalan hagyományai 
közepette a reménység szikrája pattant és az emberi méltóságukat nyerték vissza és adták vissza 
másoknak, Jézust hallva.

Mindez veszni látszott pénteken és itt tartottak még azon a reggelen is, húsvét vasárnapjának 
reggelén is. És nem ilyenek vagyunk-e ma is? És ebbe az érzésbe, ebbe a feledékenységbe, ebbe az 
apátiába kell beleharsannia a nagyszerű bizonyságnak: "Feltámadt az Úr, bizonnyal feltámadt!"
Mert a sok nehézség közepette, drukkolás, esélylatolgatás, hétköznapi harcok között el tudok 
feledkezni a bennem élesztett reményről, amit az Úr Jézus munkált ki korábban. És nekünk, a ma 
emberének sem az a legnehezebb kérdés, hogy feltámadt-e az Úr és ha igen, akkor hogyan. Hanem 
az, hogy én feltámadtam-e, én megváltozhattam-e, nekem okozott-e megbékélést és a körülöttem 
élő embereknek? És nem "letámadtam" és nem letámadtak engem, hanem válaszokat, jó 
értelmezéseket, tiszta látást nyertem a közelében, ami megnyugtat, kondicionál belül.
Használhatóvá tesz!

Ez hihetetlen! Ez a hihetetlen, hogy van, hogy volna ilyen változás... Jézus nevében!
Pontosítok, nem hihetetlen, csak ez az a hit, amit egy mindenre elszánt hatalom ki akar irtani erről a 
világról... 

Ünnepi istentiszteleti rend az evangélikus gyülekezetben:

április 18. Nagypéntek 9.00
április 20. Húsvét Vasárnap 9.00
április 21. Húsvét hétfő 9.00

Füke Szabolcs
Evangélikus lelkész



TERÉNYI KÖRKÉP 9

TÁJÉKOZTATÓ AZ INTÉZMÉNYEINKRŐL
Terényi Tagóvoda rövid hírei

„ - Mi szél hozott kisfutár? - Nem szél hozott, napsugár.
- Kedves gazdád ki lehet? – Fűnevelő kikelet.
- Mi a jó hír, aranyom? – Sárgulhat a kalapom.
- Jó a hír, jó a hír: Isten hozott, gólyahír!”

2013/2014-es nevelési évünk első félévében fontosabb eseményeink a következők voltak:
„A virágzó ház” című meseelőadás megtekintése, Márton napi vendégség a bujáki Nyuszi 
csoportosoknál, Mikulás ünnepség, Adventi barkács-délután, Karácsonyi ünnepség, ajándékbontás, 
játszós délelőtt a szülőkkel. TÁMOP pályázati program keretein belül több tevékenységet is 
szerveztünk: a szülők segítségével átfestettük az udvari játékokat, és az ősszel lehullott faleveleket 
is összegyűjtöttük; meghívtuk a bujáki és szandai óvodásokat is egy-egy vidám délelőttre. 

A második félév első nagyobb eseménye a Balázs-járás volt, amikor is az iskolások kikérték 
Tamásné Veress Kata irányításával iskolába készülő nagycsoportosainkat, majd az iskolában részt 
vehettek egy vidám „iskolás” délelőttön. Következő programunk Farsangi mulatságunk volt, ahol 
jelmezükben Draskóczy Lídia zenéjére rophatták a gyermekek a táncot. Március 15-i 
megemlékezésen szintén az iskolásokkal közösen vettek részt ovisaink. 

Sok izgalom áll még előttünk: locsolkodás az óvodában, Anyák napi ünnepség, közös 
kirándulás a szülőkkel, Gyermeknap, Évzáró – Ballagás, és még Bujákra is várnak minket közös 
programra.

Óvodai felvételre lehet jelentkezni április 22-től 24-ig: óvodai felvételre jelentkezhet az a 
gyermek, aki 2014. december 31-ig betölti 3. életévét, és előfelvételre jelentkezhet az a gyermek, aki 
2015. május 31-ig tölti be 3. életévét. Részletek a Hirdetőtáblákon elhelyezett tájékoztatóban 
megtalálhatók.

Áldott Húsvétot kívánunk minden kedves Körkép-olvasónak!
Szabadosné Kiss Melinda

tagóvoda-vezető

Terényi Tagiskola

Röviden ismertetném az előző szám óta történt eseményeket.
Január

 Az első félévet január 17-én zártuk tanulóinkkal.
 Január 29-én nyílt napot tartottunk, melyen 12 szülő vett részt. 

Február
 Február 3-án Balázs- járás 

keretében a nagycsoportos 
ovisokat hívogattuk első osztályba. 
A műsorhoz felhasznált szövegeket 
és énekeket megközelítőleg 4 éve 
gyűjtötte össze Tamásné Veress 
Katalin és Draskóczy Lídia. A 
katolikus szokásra Kis János, Kiss 
Pál, Varga Pál és Koplányi Pál 
emlékezett vissza. Az evangélikus 
szöveget még nem sikerült 
rekonstuálni. Aki még emlékszik 
a szlovák nyelvű Balázs-járás 
változatára, kérem jelezze 
felénk!
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 Februárban több alkalommal könyvtári órán vettünk részt, ahol Regenhart Éva és Környei 
Alice tartott foglalkozásokat.

 Februártól elkezdődtek a tanulóink versenyei, az év közben tartó levelezős tanulmányi 
versenyek mellett. Születtek már nagyon szép eredmények és vannak továbbjutóink is; 
megyei illetve országos fordulóra. A pontos helyezésekről, részvételről a következő 
számban tájékoztatjuk olvasóinkat. 

 Február végén farsangi mulatságot rendeztünk az iskolában, ahol rophatta apraja-nagyja. A 
talpalávalót Draskóczy Lídia "húzta". Ezúton is köszönjük a zenei aláfestést.

Március
 Március 14-én délelőtt az 1848-as forradalom és szabadságharcról emlékeztünk meg a 

Hősök szobránál óvodásainkkal, felsős tanulóinkkal és az önkormányzatok képviselőivel. A 
TIGYÖK tagjai délután vetélkedőt is rendeztek az iskolásoknak, amit ők nagy örömmel 
fogadtak. Kívánjuk,  hogy lelkes ötleteikkel színesítsék tovább fiataljaink 
mindennapjait!

Április
 Áprilisban területi bocsaversenyen vettek részt tanulóink Fáyné Tornóczky Judit 

közreműködésével.
 A rendőrség előadást tartott a gyalogos- és a kerékpáros közlekedés szabályairól. Sok 

hasznos tanáccsal bővült diákjaink ismerete.
 Április 28-30. között várjuk a beíratkozni vágyó nagycsoportos óvodásokat szüleikkel 

együtt.

Kőmíves Csilla
osztályfőnök

Minden kedves Körkép-olvasónak Áldott Húsvéti Ünnepeket kívánunk!

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓK

KEOP-2.3.0/2F/09-11-2011-0005 - Sajtóközlemény

MEGKEZDŐDIK AZ ÉSZAK-KELET PEST ÉS NÓGRÁD MEGYEI TÉRSÉGI 
HULLADÉKLERAKÓ REKULTIVÁCIÓS PROJEKT KIVITELEZÉSE

Az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás azzal a céllal jött létre, hogy a regionális-térségi 
hulladékkezelési problémákra tartós megoldást dolgozzon ki. A Társulás számára kiemelt 
fontossággal bír a környezetvédelem és az emberi egészség általános védelme, továbbá az erdő-
zöldfelület- és általában az élővilág-védelmi feladat is. A Társulás tag-önkormányzatai a kitűzött 
célok megvalósítása érdekében hatékonyan közreműködnek a köz- és településtisztaság 
megóvásában-javításában, a természeti kincsek, erőforrások feltárásában és védelmében. A Társulás 
folyamatosan figyelemmel kíséri a környezetvédelem általános helyzetének alakulását.
Tapasztalatait megismerteti tagságával, a helyi közvéleménnyel, az állami szervekkel. Rendszeresen 
vizsgálja a térségben található többi hulladéktároló üzemelését, továbbá környezetvédelemmel és 
egészségmegóvással kapcsolatos felvilágosító, ismeretterjesztő előadásokat, lakossági tudatformáló 
rendezvényeket  szervez .
Az Önkormányzati Társulás a Környezet és Energia Operatív Program keretében nyújtott be 
pályázatot, mely 2012. szeptember 7-én támogatást nyert, nettó 1.997.168.431 Ft. összegben, amit 
az Európai Unió és a Magyar Állam biztosít a megvalósításához.
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A projekt keretében 29 települési bezárt, környezeti szempontból nem biztonságos 
hulladéklerakó rekultivációjára kerül sor. 
A hulladéklerakók biztonságba helyezése és rekultivációja 2014-ben valósul meg.
A projektben résztvevő vállalkozók kiválasztása megtörtént. A kivitelezés várhatóan április 
hónapban elindul. 
A tervezés során a jobb kezelhetőség, és áttekinthetőség érdekében a hulladéklerakókat öt 
kivitelezési körzetre osztották. 
Az I. - IV. körzet esetében a nyertes kivitelező a STRABAG-MML Kft., a szerződéskötés január 
hónapban megtörtént.
A hulladéklerakók helyszínei:
Balassagyarmat; Bánk; Bercel; Bernecebaráti; Cserháthaláp; Dány; Diósjenő; Drégelypalánk; 
Erdőkertes (Veresegyház); Érsekvadkert; Gödöllő (Kerepes); Horpács; Hugyag; Isaszeg; Litke; 
Márianosztra; Mohora; Nógrád; Nógrádkövesd; Nógrádmarcal; Ősagárd; Pusztaberki; Romhány; 
Szada; Szokolya; Szügy; Tápiószecső; Terény; Valkó; Erdőkertes.
A kivitelezés során a Társulás nagy súlyt fektet az érintett Önkormányzatokkal való szoros 
együttműködésre, figyelve a helyi sajátosságokra. A projekten belül lehetőség van a technológia 
függvényében közmunkások foglalkoztatására is.
A rekultiváció eredményeként nagyot javul a települések környezetbiztonsága, a területek újra 
hasznosítási lehetősége az utógondozási időszakot követően.
A rekultivációnak köszönhető környezeti hatások:
A projekt megvalósulásával az alábbi pozitív környezeti hatások várhatók:
• A hulladéklerakók levegő környezetet érintő depóniagáz (üvegházhatást növelő gázok) 
kibocsátásainak megszűnése.
• A hulladéklerakók talajvíz szennyező hatását a rekultiváció során kiépítendő felületi záró réteg és 
vízelvezetés gyakorlatilag megszünteti, az átszivárgó csapadék által kioldott szennyező anyagok 
nem kerülnek többé a talajvízbe.
• A korábbi víz szennyeződések terjedése mérséklődik (amennyiben volt ilyen).
• Az adott természeti és kulturális környezetben a hulladéklerakók tájsebek.
A tervezett rekultiváció végrehajtásával a települési és a természeti környezet tájérték-növekedése 

várható.
• A kisebb, vagy problémásabb lerakók felszámolásra kerülnek (pl. Hugyag, az Ipoly folyó 
kavicsteraszán, Natura 2000-s terület).

Mi a Rekultiváció?

Rekultiváció alatt, az elpusztult természeti környezet eredeti állapotának visszaállítását értjük.
A bezárt hulladéklerakók környezetre gyakorolt hatásainak megállapítását követően a 
Környezetvédelmi Hatóság megállapítja azon rekultivációs eljárásokat, mely során a hulladéklerakó 
biztonságos állapotba helyezhető, és a lehető legkisebb környezeti kockázatot nyújtja. 
Alapvetően 3 rekultivációs eljárás ismert. 
A két ütemű lezárást (rekultivációt), olyan hulladéklerakók esetében szükséges alkalmazni, ahol a 
lerakott hulladékban sok szerves anyag található. A keletkező üvegházhatású gáz kezelése és a 
hulladéktest roskadása miatt a rekultiváció első ütemében csak átmeneti záróréteg kerül a 
hulladéktestre. Az átmeneti záróréteg megakadályozza, hogy a hulladéktestbe csapadékvíz 
szivárogjon, és mosódjon a talajba és talajvízbe, ugyanakkor védi az egyéb környezeti elemek 
kölcsönhatásba kerülését a hulladékkal. Ezután következik a második ütem, úgynevezett végső 
záróréteg lehelyezése a hulladék felszínén. Ez a záróréteg is tartalmaz vízzáró réteget, valamint 
egyéb építés technikai rétegeket, illetve 1 m vastagságú termő réteget, mely a későbbi növényi 
vegetáció gyökérzetének helyszínét biztosítja. 
A fentiekhez hasonlóan az egy ütemű rekultivációt, olyan hulladéklerakók esetében kell 
alkalmazni, ahol nincs gázképződés és a hulladéktest stabil. Ilyenkor a hulladéklerakót azonnal 
végső záróréteggel takarják le, az előzőekben említettek szerint.
A harmadik rekultiváció eljárás esetében a hulladéklerakó felszámolása, felszedése történik. 
Olyan hulladéklerakók esetében szükséges ezt a módot alkalmazni, ahol a lerakott hulladék magas 
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kockázatot jelent a környezeti elemekre. Amennyiben az ilyen lerakók nem kerülnek felszámolásra, 
úgy a későbbiekben környezeti károkat okozhatnak, mely csak igen hosszadalmas és költséges 
környezeti kárelhárítással (remediáció) orvosolhatóak.
Azt is fontos megjegyezni, hogy a rekultivált hulladéklerakók esetében 30 évig szükséges a 
környezeti adatok vizsgálata. 

Körzetek felosztása településenként:.
I. körzet Bernecebaráti, Szokolya, Diósjenő, Drégelypalánk, Márianosztra, Nógrád, Horpács
Becsült érték nettó 458.027.141 Ft Szerződés összege: 373.086.139 Ft
II. körzet Dány, Gödöllő, Valkó, Isaszeg, Szada, Tápiószecső
Becsült érték nettó 329.230.589 Ft Szerződés összege: 311.552.074 Ft
III. körzet Bánk, Ősagárd, Romhány, Érsekvadkert, Pusztaberki
Becsült érték nettó 259.738.625 Ft Szerződés összege: 219.628.080 Ft
IV. körzet Balassagyarmat, Bercel, Cserháthaláp, Hugyag, Litke, Mohora, Nógrádkövesd, Nógrádmarcal, 
Szügy, Terény
Becsült érték nettó 550.200.150 Ft Szerződés összege: 480.874.613 Ft
V. körzet Erdőkertes
Becsült érték nettó 314.441.926 Ft

Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás
Székhely: H-2100 Gödöllő Dózsa Gy. út 69.
Telephely: 2144 Kerepes, Ökörtelek-völgyi Hulladékkezelő Központ Hrsz:0115/2.
Levelezési cím: 2100 Gödöllő, Pf:75/2.
Telefon: +36 (28) 561-250. Fax: +36 (28) 561-251.

E-mail: info@zoldhid.hu ; titkarsag@zoldhid.hu Web: http://www.zoldhid.hu/

KEOP-
2.3.0/2F/09-11-

2011-0005 -
Sajtóközlemény

VÉSZ RENDSZER!
VÉSZ – Veszélyhelyzeti Értesítési Szolgáltatás

A katasztrófavédelem veszélyhelyzeti alkalmazásáról

Okostelefonokra és táblagépekre készített, országosan bárki által ingyenesen elérhető, a 21. század 
elvárásainak megfelelő veszélyhelyzeti tájékoztató alkalmazást a BM Országos Katasztrófavédelmi 
Főigazgatóság.
Az elmúlt időszakok veszélyhelyzetei – 2013-as évi márciusi hóhelyzet, júniusi árvíz – egy 
hatékony megoldás kidolgozását tették szükségessé a lakosság azonnali, naprakész, célzott 
tájékoztatására. Ennek érdekében a főigazgatóság az elmúlt hónapok során mobil eszközökre 
optimalizált alkalmazást fejlesztett ki stratégiai partnereivel. A rendszer segítségével az 
okostelefonnal rendelkezők azonnal tájékozódhatnak a lakóhelyük, az úti céljuk által érintett 
területek, figyelt útvonalak, megyék, vagy akár az egész ország aktuális helyzetéről, a kiadott 
figyelmeztető és riasztási jelzésekről.
Az alkalmazást letöltő felhasználó beállíthatja magának, hogy Magyarország mely területéről kér 
azonnali értesítést mobil eszközére. Kijelölheti a lakóhelyéhez igazított értesítési zónát, egy-egy 
megyét, a nagyobb hazai tavak környékét, vagy akár az egész országot is. A rendszer arra is képes, 
hogy a mobil eszköz GPS berendezésének segítségével figyelje a felhasználó aktuális helyzetét, és 
ehhez viszonyítva küldi az adott területre érvényes értesítéseket az okos készülékre. Az applikáció 
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úgy is beállítható, hogy adott esetben csak az előre tervezett útszakaszokkal kapcsolatos 
információkról értesítse a felhasználót (például egy megtervezett utazás során) és képes mindezt 
térképes felületen is megjeleníteni.
Az alkalmazás adatbázisa egy szigorúan védett felület. Alapesetben minden értesítés három napig él 
a rendszerben, de az adatok érvényességi ideje tetszés szerint változtatható. Ez azt jelenti, hogy az 
érintett területre kiadott értesítés, annak kiadásától számított hetvenkét órán belül egy alkalommal 
valamely, a területen lévő, vagy területre belépő eszközre megérkezik. A rendszer három fokozatú 
értesítést tud küldeni, a felhasználó tetszés szerint kiválaszthatja, hogy csak a riasztásokról, a 
figyelmeztetésekről, vagy pedig mindenről, így a tájékoztatásokról is kér-e értesítést. A három 
értesítési fokozat különböző színekkel jelenik meg a rendszerben.
Az ingyenesen letölthető alkalmazás Android, iOS, Windows Phone és Windows 8.x operációs 
rendszerekre egyaránt elérhető, teljesen díjmentesen.
http://www.katasztrofavedelem.hu/index2.php?pageid=lakossag_veszelyhelyzeti_tajekoztato_rendszer

Kedves Körkép-olvasó!

Amennyiben az újsággal kapcsolatban bármilyen észrevétele van, kérem küldje el részünkre. 
Írásos véleményét illetve cikkét leadhatja a Polgármesteri Hivatalban vagy az iskolában.
A beérkezett véleményeket bizalmasan kezeljük. 

Az írásokat elbíráljuk, lektoráljuk személyes egyeztetést követően, ha módunkban áll a 
következő számban közöljük.

Köszönettel a szerkesztőbizottság nevében: Kőmíves Dávid

PROGRAMJAINK

Húsvéti tojásírás
A tojásíró fortélyokat ellesni és gyakorolni vágyókat 

Várdai Bori néni várja:
2014. április 16 – április 18.
délután 4 órától a könyvtárban.

Tojásíró mestereket és tanulni vágyókat egyaránt szeretettel várjuk!
– Pipkát, viaszt, és festéket mi adunk,

tojást azonban mindenki hozzon magának!
Apró gyermekek szülő vagy nagyszülő kíséretével jöjjenek!

Szervező: Terényi Faluvédő és Segítő Egyesület

Várdai Józsefné 

Programnaptár

Rendezvény neve Telefon, 
e-mail Szervező Időpont Helyszín Terényben

Önkormányzat, SZNÖ, 
Települési értéktár 
dokumentálása

35/548-000,
30/571-83-40

Környei Alice, Regenhart 
Éva, Vargáné Koplányi 
Violetta

2014.01.03 - 04. 
30.

Könyvtár- és Ifjúsági 
Fejlesztőközpont

Tojásírás, kiállítás 35/548-000 Faluvédő és Segítő 
Egyesület, SZNÖ

2014.04.07-11. 
szerda-péntek Könyvtár, Tájház

Tájházak napja: 
szakrális emlékeink

35/348-257, 
35/348-118

SZNÖ, Önkormányzat, 
Terényi Római Katolikus és 
Evangélikus Egyházközség

2014. 04.26. 
szombat Tájház

Anyák napja 35/348-257,
35/348-118

Óvoda, Szent-Györgyi A. 
Ált. Iskola 2014.05.05. hétfő Óvoda, Ált. Iskola
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HUSK zárórendezvény 35/348-257, 
35/348-118

Óvoda, Szent-Györgyi A. 
Ált. iskola, ARTTÉKA 
Egyesület

2014. május Akol - Istállógaléria                     

Csángó néptánctábor 20/336-36-51 Draskóczy Lídia 2014. nyár Művelődési Ház

Házibuli 20/919-98-02
Nagy Vilmos 

2014. július Orsósmagnó Múzeum

Népművészeti 
Kézműves Tábor 20/328-76-98 Csordásné Brozsó Ildikó 2014. 07.07-11.  

hétfő-péntek Arany J. u. 68.

Angol tábor 20/772-41-46              
tags@index.hu 

Tanka Ágnes 2014.07.22-26. 
hétfő-péntek

Johannita Segítő 
Szolgálat háza

Országos ifjúsági 
csipketábor 20/519-09-27 Fáyné Tornóczky Judit 2014. júl. 27-

aug. 2. Arany J. u. 70.

Felnőtt csipketábor 
kezdőknek 20/519-09-27 Fáyné Tornóczky Judit 2014.08.04 - 10. Arany J. u. 70.

Országos Lyonnaise 
(lionéze) bajnokság 20/519-09-27 Fáyné Tornóczky Judit 2014.07.05 Bocsa pálya

Állandó programok és kiállítóhelyek

Faluház-Tájház 30/278-24-09; 
30/278-22-81 Szlovák Nemzetiségi Önk. Folyamatos Tájház

Hunnia 
Csipkemúzeum

20/519-09-27
www.csipkemuzeum.com

Fáy Társaság Egy.
Fáyné Tornóczky Judit
hunnia@csipkemuzeum.com

Folyamatos, 
K.-V.: 10-18 Arany J. út 70

Orsósmagnó 
Múzeum

35/348-261
www.magnomuzeum.hu Nagy Vilmos Folyamatos

K.-V.: 9-12; 13-18
Szőlősor,
Időpontgyeztetésse
l

ARTTÉKA Akol- 20/320-25-40 Lencsés Zsolt Negyedévenként ideiglenes 
kiállítás, galéria Kossuth út 18/AIstállógaléria artteka.freeweb.hu artteka@invitel.hu Szakmai bemutatók folyamatosan

Irány Terény 30/544-23-04 Tamásné Veress Kata Folyamatos, igény szerint

Kézműves 
foglalkozások 20/525- 15-67 Várdai Józsefné Folyamatos, kéthetente péntek Könyvtár

Attrakciók megtekintése előzetes egyeztetés alapján történik 25 helyszínen.

AKIRE BÜSZKÉK VAGYUNK

Idén Draskóczy Lídia vehette át a Táncház Díjat, amelyet az OTP Bank a Táncház Egyesülettel 
karöltve 2012-ben alapított. Ezzel az elismeréssel minden évben egy olyan kiemelkedő népzenész 
vagy néptáncos egyéniséget jutalmaznak, aki tevékenységével aktívan hozzájárul a néphagyomány 
fenntartásához és átörökítéséhez a következő generációk számára. Idén a hangszerek mestereire 
lehetett szavazni március 12-től, az OTP Bank Facebook-oldalán. 
Mi is gratulálunk az elismeréshez és kívánjuk Isten adjon erőt a megkezdett munkáid folytatásához!
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EGYÉB
Húsvéti finomságok

Húsvét ünnepe nem múlhat el főtt sonka és főtt tojás nélkül.
A sonkának a szalonna részét úgy tudjuk ehetővé varázsolni, hogy amikor megfőtt tepsire 

tesszük, vágódeszkát helyezünk rá és lenyomatjuk egy vagy több vaskos lexikonnal. Könnyebb lesz 
szeletelni is, ha így hűtjük ki.

A tojás főzésére praktikát nem tudok, hiszen a friss tojás héja mindig nehezebben távolítható 
el, ezért azokat használjuk sütéshez és a régebbieket főzzük meg. Nagyon gyors és egyszerű 
vizsgálattal állapíthatjuk meg melyik tojás friss: hideg vízbe rakjuk közvetlenül felhasználás előtt. 
A friss tojás az edény alján fekszik, a még felhasználható, de nem friss tojás lebeg a vízben, és ami 
a víz tetején úszik azt már nem szabad elfogyasztani.

Főtt tojásból nagyon egyszerűen készíthetünk szépséges piros-pöttyös galócákat, ami ez 
esetben ehető és nagyon finom is. A tojások vastagabb felét levágjuk azért, hogy ki tudjuk szedni a 
sárgáját és megálljanak a tányéron, amit fejes salátával kibélelünk. A sárgáját majonézzel, 
mustárral, sóval, ő.borssal, pici margarinnal kikeverjük  és visszatöltjük. A gomba kalapja 
paradicsomból készül, amit félbe vágunk, és magját kicsit kikaparjuk, rátesszük a tojásra és 
majonézzel pöttyözzük. 

Nagyon kiadós és főleg finom a töltött sertés dagadó. Egy dagadóhoz (1-1,5 kg) szükség 
van 5 db tejbe áztatott és kifacsart zsemlére, 5 db habosított tojásra, ő.borsra, sóra, majoránnára.  
Ehhez adjuk hozzá az 50 dkg zöldségkeveréket, (z.borsó, s.répakocka, kukorica,), vagy 50 dkg 
szeletelt gombát, vagy 20 dkg darált vagy kapart csirkemájat esetleg ezek keverékét. (Ez esetben a 
hozzávalókat arányosan csökkentsük.) Pirított füstölt szalonnával ízesítve is nagyon finom, amiből 
kb. 20 dkg elég. 
- Májas: a csirkemájat darálás helyett elkaparhatjuk tányéron egy villa segítségével úgy, hogy a bal 
mutató újunkkal leszorítjuk és addig kapargatjuk míg el nem fogy. Párolt hagymára tesszük, 
fűszerezzük a fent leírtakkal és átsütjük. A tűzről lehúzzuk és sok petrezselyemzöldet vágunk bele.  
Mivel a töltött husink kb. 1 óra alatt készül el, ezért nem fontos lesütni a májat, nyersen is 
összekeverhetjük a zsemlével. 
- Gombás: az aprított gombát fontos párolt hagymán fűszerezve átpirítani, mert így finomabb, majd 
keverjük el a zsemlével, fűszerekkel stb.
- Zöldséges: a zöldségeket is fontos átpirítani és úgy keverni a zsemlével, stb.
- Füstölt szalonnás: a húsos szalonnát apró kockákra vágva megsütjük, kiszedjük, és a zsírján 
pirítjuk a gombát, esetleg a zöldséget és természetesen a szalonnakockákat is a töltelékbe keverjük.
Kisebb főtt tojást is elrejthetünk a töltelék között, ami felszeletelve nagyon mutatós és finom is. 
Fantáziánk határa a csillagos ég, mennyi mindent lehet még beletölteni. (Sajtos zöldséget, juhtúrós 
keveréket, párolt káposztát, savanyú káposztát, paradicsompürés tölteléket ...)
Szóval a dagadót szép formásra megtöltjük, majoránna, só, ő.bors keverékével bedörzsöljük, 
cérnával körbe tekerjük, így óvjuk meg a szétnyílástól. Szójaszósszal meglocsoljuk, és sütőben 
180°C fokon szép pirosra sütjük. A következő salátával tálaljuk: fejes saláta leveleire szedve, ehető 
darabokra tépve, hónapos retek vékony csíkokra vágva, kígyóuborka szintén, újhagyma fél cm-es 
darabokra aprítva. Vásárláskor válasszunk magyar zöldségeket! Ízletesebb, zamatosabb, mint 
bármely import áru. A salátaléhez keverjünk el kevés langyos vízben sót, cukrot, pár csepp ecetet 
vagy balzsamecetet, frissítsük facsart citromlével. A zsírban oldódó vitaminok miatt tegyünk bele 
egy evőkanál olajat (legjobb az olivaolaj). A hozzávalókat adagoljuk sorban, míg sem édes nem 
lesz, sem sós, sem savanyú, hanem csak egyszerűen FINOM! A mennyiségét tekintve annyit 
öntsünk a zöldségekre, hogy ne ússzanak benne. Miután jól átkevertük, legfeljebb az edény alján 
legyen csak egy kevés lé. Ha engedjük az ízeket 10 percig összeérni, óriási élményben lesz részünk!
Kellemes készülődést, jó sütés-főzést!

Krisztus feltámadásának örömhírével kívánok mindenkinek áldott, szép Húsvétot!
Dudásné Csordás Orsolya 

élelmezésvezető 
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Terényi népszokások évkör alapján
Mint leendő pedagógus, a nevelés szempontjából rendkívül fontosnak tartom, hogy a 

gyerekek tudják, hogy honnan jöttek, hiszen csak így fogják tudni azt, hová tartanak. Nekem egy 
csoda volt Budapestről Terénybe költözni, az élő hagyományok vidékére. Kisdiákként élvezetm az 
összes szokás felelevenítését, majd mikor nagyobb lettem kutattam is utánuk. Még most a főiskolán 
is érdekel a múlt, ezért járok Hagyományismeret órára. Ezen élmények, ismeretek hatására 
állítottam össze ezt a kis bemutatót.

Májusfa állítása:
A szerelem érzése engem mindig rabul ejtett és ennek megnyilvánulási formái. A régi időkben a 
májusfa állítása volt az egyik szerelemre utaló jel. Varázslatosnak tartottam, ahogy a vékony 
ágakon lengedeznek a színes szalagok. Valami olyasmi volt, mint a tibeti imazászlók, csak ezek a 
szerelmet hirdették.

Húsvéti tojásfestés és locsolkodás:
Nagy élmény volt számomra, amikor először belemártottam az írókát a viaszba, majd meghúztam 
az első vonalat a tojásomon. Igaz, ekkor már nem kisgyermek voltam. Rengeteg emlékkép ugrik be 
a húsvéti tojáskeresésről, tojásfestésről, na és persze a locsolkodásról. Volt év, amikor inkább az 
asztal alá bújtam, hogy rám ne zúdítsák a vödörnyi hidegvizet. Aztán volt olyan is, amikor annyira 
meleg volt, hogy szinte vártam a locsolókat. Változékony kamaszlány voltam, mégis minden 
húsvéti emlékem kedves számomra.
János napi tűzugrás:
Természetesen ezzel kapcsolatban is tudok felhozni egy kedves sztorit. Egyik nyáron eltörött a 
bokám, így a vakáció nagy részét gipszben töltötte a lábam. De még ez sem tudott eltántorítani 
attól, hogy részt vegyek a tűzugráson. Egy kék mankóval közlekedtem a faluban és így érkeztem 
meg a lobogó tűz körül álló emberek közé. Aztán beálltam a sorba és mankóval segítve magamat, 
néhányszor „átkeltem” a parázs fölött.

Nemzetiségi Nap:
Ez nem annyira néphagyomány, mégis már szokásnak nevezhetjük, hiszen 32 alkalommal lett 
megrendezve a szlovák-magyar békés együttélésének a tiszteletére. A falu számára fontos, hogy 
megmutassa a környező falvaknak, testvértelepüléseknek a helyi dallamokat, népviseletet, 
felelevenítsék a szokásokat. Emellett a terényiek is szórakozzanak, élvezzék mások kulturális 
ajándékát. A legkedvesebb emlékem, mikor elvállaltam a konferanszé szerepét, és gyönyörű 
népviseletben pompázva jelenthettem be a soron következő csoportot. Abban az évben az időjárás 
nem volt kegyes hozzánk, lezúdult a nyári zápor és mindenki bemenekült, ahová csak tudott. A 
rakott szoknyás nénik a színpad fölé állított sátor alá sorakoztak be, és ahelyett, hogy szomorkodtak 
volna, énekelni kezdtek. Mondanom sem kell talán, hogy miután elvonultak a felhők, ugyanonnan 
lehetett folytatni a műsort.

Minden évben fellépnek a gyerekek is. Év végén gyakorolják a műsort mellyel, nyáron a színpadra 
állnak. Terényben ez már természetes az itt lakók számára. Emellett a gyerekekbe természetes 
módon beleivódik, hogy népek milyen szeretetben élhetnek együtt. Kedves dallam számomra az 
„Uram áldd meg ezt a földet s minden nemzetét”, mely e napon magyarul is, szlovákul is 
felcsendül. Az üzenete már kisgyermekkorban eléri a szíveket. 

Fáy Hanna

Tisztelettel kérjük, támogassa adója 1 %-val
ARTTÉKA Művészet Határok Nélkül Egyesület 18 63 42 73 – 1 - 12
Orsósmagnó Múzeum Alapítvány 18 63 98 83 – 1 - 12
Szanda Terény Váralja Községek Polgárőr Közhasznú Élet-és 

Vagyonvédelmi Egyesület 19 16 02 50 – 1 - 12
Terényi Faluvédő és Segítő Egyesület 18 63 91 68 – 1 - 12

Köszönjük a támogatást!
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N é p t á n c o k t a t á s
a terényi iskola nagytermében PÉNTEKENKÉNT!

Kicsiknek(3-10 éves korig): 17-18 óráig

Nagyoknak(10-100 éves korig): 18-20 óráig

Részvételi díj: 500Ft/alkalom

Családoknak maximum 1000Ft/alkalom

Mindenkit szeretettel vár a "táncmester":

Tamásné Veress Kata

(aki tudja, hogy kell járni)

GYEREKEKNEK

rajzolta: Roza Cecília

ANYAKÖNYVI HÍREK – 2014.

GGóóllyyaahhíírr:: AAkkiinneekk öörrüüllüünnkk
GGrreennyyóó PPááll ééss CCsseerrnnuussoovváá KKrriissttíínnaa

GGyyeerrmmeekkéénneekk:: GGrreennyyóó PPaattrriikk PPááll,, 22001144.. jjaannuuáárr 2244..

II ss tt ee nn áá ll dd áá ss aa ll ee gg yy ee nn aa gg yy ee rr mm ee kk ee nn éé ss cc ss aa ll áá dd jj áá nn !!
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KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
Tel.: 35/548-000 Fax: 35/548-001
Kér jük  az  ügy fé l fogadás i  idő betar tás ára!
Hétfő ügyfélfogadás szünetel
Kedd 08-12.30-ig

Mentők: 104 vagy 35/301-044
Védőnői szolgálat: 
Benyovicsné Bodó Éva
Tel.: 35/348-256 vagy 06-30/627-84-95
Kedd: - önálló tanácsadás 10-12-ig

Szerda ügyfélfogadás szünetel
Csütörtök 08-16-ig
Péntek 08-10-ig
E-mail: postmaster@tereny.t-online.hu
Honlap: www.tereny.hu

Brozsó Andrásné, polgármester fogadási ideje:
Csütörtök 14-16-ig T.: 06-30/278-11-55

Dr Czuczi Jánosné, jegyző fogadási ideje:
Minden hónap 2. csütörtök 09-12-ig

Mucsina Erika, aljegyző fogadási ideje:
Csütörtök 09-12-ig T.: 06-30/278-25-02

- orvossal 13.30-14.00-ig
Szerda: - fogadóóra 11-12-ig

Állatorvos:
Dr. Barna Róbert 06-30/667-91-67

Gyermekjóléti Szolgálat és Családsegítés
Kollárné Homolya Erzsébet családgondozó
06-30/676-61-50

Balassagyarmati Kistérség Szociális Szolgáltató 
Központ, Balassagyarmat, Rákóczi út 18/c.
Igazgató: Telek Tibor 35/301-904
Támogató Szolgálat: 

Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke:
Oczot Pálné 06-30/278-24-09

Háziorvosi rendelés:
Dr. Szabó Gergely: 06-30/278-20-76
Tel.: Terény 35/348-521; Szanda 35/348-323
Hétfő: 8.00-11.00-ig Szanda
Kedd: 8.00-11.00-ig Terény
Szerda: 8.00-11.00-ig Szandaváralja
Csütörtök: 8.00-11.00-ig Szanda
Péntek: 8.00-11.00-ig Terény
Orvos nélküli rendelés 
7.00-8.00 Kollárné Homolya Erzsébet

06/30-676-61-50

Vezető: Sinka Nóra 20/572-37-92
Közösségi Ellátások:
Koordinátor: Koplányi Kornélia 06-20/989-79-86
Házi segítségnyújtás:
Vezető gondozó: Molitóriszné Fajszán Renáta 06-
20/989-91-87
Mihalik Pálné szoc. házigond. 06-30/504-90-96
Fábián Györgyné szoc. házig. 06-30/279-62-41

Általános Iskola: 35/348-257
E-mail: terenyi.isk@gmail.com

Óvoda és Konyha: 35/348-118
06-20/313-60-99

Orvosi ügyelet:
Hétköznap: 16-08 óra között
hétvégén: éjjel-nappal Bercel, 35/384-605

Könyvtár, Teleház és eMagyarország pont:
Grenács Józsefné (Marica) 06-30/278-22-81
E-mail: terenykonyvtar@freemail.hu

TTIISSZZTTEELLTT LLAAKKOOSSSSÁÁGG!!
A GYÓGYSZERKIVÁLTÁS minden héten SZERDÁN történik.

Kérem a recepteket lejuttatni a Polgármesteri Hivatalba
kedden 16.00 óráig!

Brozsó András falugondnok 06-30/278-23-69

Terényi Körkép 2014. (VIII. évfolyam, 2. szám)
Önkormányzati lap, megjelenik négyhavonta

Főszerkesztő: Kőmíves Dávid
Felelős kiadó: Terény Község Képviselő-testülete

Szerkesztőbizottság tagjai: Brozsó Andrásné, Dudásné Csordás Orsolya, Grenács Józsefné,
Kőmíves Csilla, Oczot Pálné, Szabadosné Kiss Melinda, Várdai Józsefné, Fáy Hanna

Nyomda: Polgármesteri Hivatal, Terény
A szerkesztőség címe: 2696 Terény, Arany J. u. 6. (35)348-257, fax: 348-257

E-mail: terenyi.korkep@gmail.com
A terjesztésben segít a TIGYÖK (Települési Ifjúsági - és Gyermek Önkormányzat)

Minden kedves Körkép-olvasónak Áldott Húsvéti ünnepeket kívánunk!


